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1. apríla sa v  priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra v areáli Ho-
líčskeho zámku konala slávnostné 
podujatie, ktoré pri príležitosti Dňa 
učiteľov pripravilo Mesto Holíč. 

Na oslavu zavítalo takmer tristo sú-
časných i bývalých učiteľov z miest-
nych škôl a školských zariadení. 
Pozvanie organizátorov prijali tiež 
prednostka Okresného úradu Trnava 
a  poslankyňa krajského parlamentu 
Marta Gubrická, riaditeľka Odboru 
školstva Okresného úradu v Trnave 
Edita Antalová, prednosta Okres-
ného úradu Skalica Marián Honza 
a  bývalá poslankyňa Národnej rady 
SR Viera Kučerová. 
V  úvode podujatia zazneli melódie 
neoficiálnej študentskej hymny Gau-
deamus igitur. Po nej sa prítomným 
prihovoril primátor Zdenko Čambal. 
„Každá generácia má svojich učiteľov 
a  naše mesto by zase neexistovalo 
bez generácií kvalitných pedagógov. 
Úprimne vám ďakujem a  naozaj sa 
skláňam pred vami s úctou,“ uviedol 
primátor vo svojom príhovore.
V nasledujúcom vystúpení odovzdala 
učiteľským oslávencom symbolický 
darček trojica spevákov účinkujúca 
pod názvom TRJOF. Peter Makran-
ský, Dárius Koči a  Igor Šimeg rozo-
zneli sálu známymi skladbami z do-

K sviatku našich učiteľov

mácich i svetových muzikálov.          
Práca učiteľov i ďalších pedagogic-
kých pracovníkov nie je jednoduchá 
a zaslúži si verejné uznanie. Mesto 
Holíč si preto opäť uctilo pedagó-

gov, sláviacich v  tomto roku okrúhle 
životné jubileum. Blahoprianie a kve-
tinový či vecný dar si z rúk primátora 
prevzali Ľudmila Barančicová, Viera 
Bončová, Milan Kanda, Oľga Lašá-
ková, Jana Moniaková, Pavel Škápik 
a Ľubomír Zelenka.  
S  ďalším hudobným vystúpením sa 
potom na pódium vrátila trojica TR-
JOF. Po skončení oficiálneho progra-
mu mohli účastníci osláv ďalej zotr-
vať v uvoľnenej atmosfére pri hudbe 
a  slávnostnom občerstvení, ktoré 

Uzávierka ďalšieho čísla
HOLÍČANa je 23. apríla 2016.

Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali
resp. doručili do redakcie

najneskôr do tohto dátumu.

pripravila Stredná odborná škola na 
Námestí sv. Martina.
Nielen pre tých súčasných ale predo-
všetkým pre pedagógov, ktorí preží-
vajú dni na zaslúženom odpočinku, 
bolo toto podujatie vzácne svojou 
príležitosťou stretnúť sa aj so svoji-
mi mladšími kolegami a zaspomínať, 
vymeniť si skúsenosti či iba sa spo-
ločne porozprávať.

Text a foto L. Novák
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Vyše sedemdesiat tisíc
holíčskym organizáciám a združeniam

Budúci holíčski prváci majú za se-
bou veľký deň. 5. a  6. apríla zavítali 
v  sprievode svojich rodičov na zápisy 
do prvého ročníka. Na základné školy 
na Bernolákovej i Školskej ulici prišlo po 
obidva dni za ostatné roky rekordných 
137 detí, čo je o troch viac ako vlani. 
Predškoláci predviedli prítomným učite-
ľom svoje schopnosti, to, čo sa v mater-
skej škole či doma naučili. Rozoznáva-
nie farieb, tvarov, kreslenie i počítanie 
mnohí zvládli bez problémov. Väčšina 
tiež nebojácne zaspievala či zarecitova-

Na zápisy do prvého ročníka prišlo vyše stotridsať detí
la básničku. Na zápisoch sa i tohto roku 
zúčastnili zamestnankyne holíčskeho 
Centra pedagogicko psychologického 
poradenstva a  prevencie. Mohli tak 
osobne posúdiť zrelosť a pripravenosť 
budúcich prvákov na povinnú školskú 
dochádzku. Ak niektoré z detí ešte ne-
dosiahli školskú zrelosť, po novom sa 
už nemusia vrátiť späť do materskej 
školy. Tieto deti môžu byť zaškolené 
v prípravnom ročníku, ktorý bol pre ten-
to účel otvorený na Základnej škole na 
Bernolákovej ulici.

„Prípravný ročník je určený pre žia-
kov, ktorí dosiahnu k 31. 8. 2016 šesť 
rokov. Sú do neho zaradené tie deti, 
ktoré majú na doporučenie CPPPaP 
odklad povinnej školskej dochádzky, 
majú rečovú vadu, sú nezrelé apod. 
K  tomu potrebujú o.i. doporučenie od 
detského lekára a  žiadosť od rodičov. 
V  tomto školskom roku sme prvýkrát 
otvorili prípravný ročník. Na základe 
určitých pozorovaní, zistení učiteľky, 
ktorá ho vedie, ako aj od rodičov možno 
povedať, že deti dosiahli pokrok a  sú 

takto pripravené do I. ročníka,“ uviedla 
riaditeľka ZŠ Bernolákova Renáta Stu-
deničová. Zo zapísaných predškolákov 
v  oboch základných školách zasadnú 
do lavíc prípravného ročníka trinásti. Z 
tohtoročných 137 zapísaných detí prijali 
holíčske školy 20 žiadostí zákonných 
zástupcov o  odklad povinnej školskej 
dochádzky. Obidve školy sa tak od sep-
tembra môžu tešiť na 130 prvákov.

Text a foto L. Novák

Dotácie v  celkovej výške 73 tisíc eur 
z rozpočtových prostriedkov Mesta Ho-
líč získali pre svoju tohtoročnú činnosť 
niektoré športové, kultúrne a  spolo-
čenské organizácie a záujmové zdru-
ženia pôsobiace v  meste. Slávnostné 
podujatie spojené s  odovzdáva-
ním zmlúv sa uskutočnilo 30. marca 
v priestoroch Kultúrno-osvetového cen-
tra na Holíčskom zámku. Ako v príhovo-
re zdôraznil zástupca primátora Rasti-
slav Caletka, podpora aktivít miestnych 
organizácií v oblasti kultúry, športu ako 
aj výchovno-vzdelávacích aktivít na 
školách je jedným z trvalých záujmov 
samosprávy. Dôkazom toho je aj celko-
vá čiastka dotácií pridelených pre tento 
účel, ktorá je oproti predchádzajúcemu 

roku vyššia o  20 tisíc eur. O pridelení 
dotácie rozhodlo v  zmysle príslušného 
VZN mestské zastupiteľstvo, o udelení 
dotácie do 332 eur rozhodol primátor. 
Z 38 žiadateľov získalo finančnú dotá-
ciu 35 subjektov, ktoré si rozdelili spolu 
71 250 eur, ďalší štyria žiadatelia získali 
dotácie z  reprezentačného fondu pri-
mátora v  celkovom objeme 1  750 eur. 
O pridelenie financií na svoju činnosť a 
aktivity môžu záujemcovia žiadať Mesto 
Holíč aj pre rok 2017. Žiadosť o poskyt-
nutie dotácie by mali podať najneskôr do 
31.januára budúceho roku. Stačí vyplniť 
formulár, ktorý je prílohou VZN č. 35 a 
zverejnený na webovej stránke mesta. 

Text a foto L. Novák
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Holíč navštívil veľvyslanec Ruskej federácie v SR

Pripomenuli sme si výročie nášho oslobodenia

11. apríla poctil mesto Holíč svojou 
návštevou mimoriadny a  splnomoc-
nený veľvyslanec Ruskej federácie 
v  Slovenskej republike Alexej Leoni-
dovič Fedotov. Hosťa na jeho prvej 
oficiálnej návšteve Holíča, ktorého 
sprevádzali dvaja ďalší predstavi-
telia veľvyslanectva, prijal vo svojej 
pracovni primátor Zdenko Čambal. 
Vzácnu návštevu privítali aj vicepri-
mátor Rastislav Caletka a  prednostka 
mestského úradu Jana Jurkovičová.                                                   
Účastníci stretnutia okrem iného ho-
vorili o  perspektívach a  možnostiach 
partnerskej spolupráce, o spolupráci 
medzi regiónmi oboch krajín. Dohodli 
sa na ďalšom spoločnom stretnutí aj 
za účasti predsedu TTSK Tibora Miku-
ša  s  cieľom vytvoriť projekty, ktoré by 

boli obojstranne zaujímavé v  oblasti 
ekonomickej i kultúrnej. Primátor Zden-
ko Čambal priblížil zámery Mesta Holíč 
a v prípade, že bude oslovené, vyjadril 
záujem participovať na spoločných pro-
jektoch.            
Na záver stretnutia si obaja predstavi-
telia odovzdali dary. Zdenko Čambal 
venoval hosťovi darčekový set z  ke-
ramiky, reprezentačnú vzorku vína 
a knižnú monografiu o Holíči s venova-
ním. Alexej Leonidovič Fedotov obda-
roval svojho hostiteľa reprezentačnou 
publikáciou o  hlavnom meste a  upo-
mienkové predmety, charakterizujúce 
krajinu našich ruských hostí. Ich náv-
števu bude pripomínať aj zápis do Pa-
mätnej knihy mesta.

Text a foto L. Novák

11. apríl 1945 je v histórii Holíča nez-
mazateľne zapísaný ako dátum jeho 
oslobodenia. Práve v  deň 71. výročia 
tejto významnej udalosti sa pri Pomní-
ku padlých vojakov na Námestí mieru 
uskutočnilo spomienkové podujatie. 
Otvorili ju hymny Slovenskej republiky 
a Ruskej federácie v podaní dychovej 
hudby Májovanka. Po veršoch bás-
ne sa účastníkom slávnosti prihovo-
rila jedna z  jej organizátoriek Hana 
Galková. Medzi prítomnými privítala 
predovšetkým mimoriadneho a  splno-
mocneného veľvyslanca Ruskej fede-
rácie v SR Alexeja Leonidoviča Fedo-
tova s  jeho sprievodom. Privítala tiež 
predstaviteľov vedenia Mesta Holíč, 
poslancov mestského zastupiteľstva, 
zástupcov štátnej správy, politických 
strán a  združení pôsobiacich v  Holíči, 
ako aj občanov mesta, učiteľov, žiakov 
a študentov holíčskych škôl. Slávnost-
ný charakter podujatia podporili svojou 

účasťou príslušníci vzdušných síl SR 
z jednotky Dopravného krídla Kuchyňa 
na čele s  plukovníkom Petrom Pro-
kopom. V príhovore primátor Zdenko 
Čambal vzdal vďaku a hold všetkým, 

V  rámci návštevy mesta Holíč veľvy-
slanec Alexej Leonidovič Fedotov za-
vítal aj na mestský cintorín. So svojimi 
spoločníkmi z  veľvyslanectva spolu 
s  predstaviteľmi mesta Holíč, za prí-
tomnosti  jereja Jacečka, si položením 
vencov u náhrobku Nikitu Sergejeviča 
Lunina uctili pamiatku tohto dôstojníka 
Kutuzovovej armády. Tento iba 16-roč-
ný poručík ruského gardového jazdec-
tva bol po porážke rusko-rakúskych 
vojsk Napoleonom u  Slavkova v  roku 
1805 ako jeden zo zranených dopra-
vený spolu s ustupujúcou armádou do 
Holíča. I  napriek snahám a  starostli-

vosti 1. januára 1806 svojim zraneniam 
podľahol a bol pochovaný na miestnom 
cintoríne. Miesto jeho posledného od-
počinku pripomína náhrobok, ktorý 
je ojedinelou a  mimoriadnou pamiat-
kou na obdobie napoleonských vojen 
nielen v  oblasti Záhoria ale i  v  rámci 
Slovenska. Pomník však vyžaduje ne-
vyhnutnú renováciu. V  snahe o  jeho 
obnovu sa Mesto Holíč pokúsi získať 
financie z  ministerstva kultúry opätov-
nou žiadosťou o pridelenie grantu. 

Text a foto L. Novák

ktorí v oslobodzovacích bojoch museli 
zaplatiť tým najcennejším, svojimi ži-
votmi. Pri oslobodzovaní padlo v Holíči 
a  okolí 36 vojakov Červenej armády. 
Trvalou pripomienkou je nápis, ktorý je 

spolu s menoslovom padlých obyvate-
ľov Holíča súčasťou Pomníku padlých 
vojakov na Námestí mieru. Aj túto sku-
točnosť, ako i  viditeľnú starostlivosť 
o pomníky našich osloboditeľov, ocenil 
vo svojom príhovore veľvyslanec Rus-
kej federácie. Alexej Leonidovič Fedo-
tov tiež vyjadril potešenie z toho, že na 
spomienku výročia oslobodenia zavíta-
lo mnoho mladých ľudí, pre ktorých je 
mimoriadne dôležité pripomínať si túto 
významnú udalosť v dejinách každého 
mesta či obce. Pozvanie na spomien-
kový akt prijal tiež holíčsky pravoslávny 
kňaz, jerej Jakub Jacečko. Z  jeho úst 
zaznel starosloviensky Otčenáš a mod-
litba za padlých vo svetových vojnách. 
Ich pamiatku si uctili aj za prítomnos-
ti čestnej stráže Ozbrojených síl SR 
viacerí účastníci spomienkového aktu 
položením vencov k Pomníku padlých 
vojakov.

Text a foto L. Novák

Mesto chce obnoviť pomník Nikitu Lunina
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Verejné osvetlenie prechádza modernizáciou
V uliciach Holíča začala výmena a do-
plňovanie nových svietidiel. Výmena 
svietidiel v meste je financovaná z pro-
striedkov Európskej Únie, v rámci Ope-
račného programu Konkurencieschop-
nosť a Hospodársky rast z Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja. 
V rámci modernizácie verejného osvet-
lenia sa vymení 1101 ks starých svieti-
diel a pribudne 130 ks nových svietidiel, 
celkový počet nových LED svietidiel 

bude 1231 ks. Súčasťou modernizácie 
je aj výmena 20 kusov rozvádzačov ve-
rejného osvetlenia (RVO).
Modernizácia VO si vyžiada demontáž 
vrchných výložníkov VO na  stĺpoch 
Západoslovenskej distribúcie na ul. Štú-
rova a Moyzesova, ktoré budú premiest-
nené. Je to pomerne veľký rozsah prác, 
ktorý sa realizuje pokiaľ je to možné bez 
nočnej odstávky VO. Menšie nedostatky 
na svietivosti sa už vyskytli, a  to na ul. 

Kátovská a jej priľahlých ulíc (vypadával 
istič v RVO 22) a  ul. Kollárova, Betle-
hem.
Za občasné výpadky na osvetlení VO sa 
ospravedlňujme a žiadame občanov Ho-

líča, aby počas realizácie modernizácie 
VO, ktoré má termín ukončenia 15. júna 
2016 boli zhovievaví. 

Rudolf Holienčin

Odstraňovanie
divokých skládok

Problematika vzniku čiernych skládok 
odpadov súvisí s  nedostatočnými ve-
domosťami či skôr   nevedomosťou ob-
čanov o nakladaní s odpadom a vplyve 
nelegálne uloženého odpadu na životné 
prostredie. Najčastejšie sa na divokých 
skládkach vyskytuje bežný komunálny 
odpad a po odstránení skládky často 
vznikajú nové a nové. Pravidelne sú od-
straňované odpady  z prístupových  ciest 
do záhradkárskych lokalít a ich blízkeho, 
predovšetkým  zalesneného okolia, šir-
šie okolie veterného mlyna a Bažantni-
ce, ale taktiež na okrajoch katastra Holíč.
Príčinou je zrejme nedostatočná infor-
movanosť občanov a  chýbajúce  envi-
ronmentálne povedomie o  následkoch 
takejto činnosti.  Hrozbu zo jestvujúcich 
divokých skládok predstavuje najmä 
šíriaci sa hmyz a hlodavce, toxicita zo 
vznikajúcich a  uvoľňujúcich sa nebez-
pečných látok, kontaminácia okolitej 
pôdy a v  konečnom dôsledku podzem-
ných vôd. Ako sa zachovať v  prípade 
objavenia čiernej skládky ?  Podľa no-
vého zákona o odpadoch č. 79/2015 Z. 
z., každá fyzická osoba alebo právnic-
ká osoba môže takúto skládku, resp. 
nelegálne uložený odpad nahlásiť na 
Okresný úrad Skalica, odbor starostli-
vosti o ŽP alebo na Mesto Holíč, odde-
lenie výstavby a  životného prostredia. 
Príslušný orgán spolu s mestskou alebo 
štátnou políciou zisťuje pôvodcu odpadu 
a  rozsah spôsobených škôd. Ak ško-
da na takejto skládke prevyšuje sumu 

266 €, ide už o  trestný čin.  Škodou je 
v  tomto prípade súhrn ekologickej ujmy 
a majetkovej škody, ktorá zahŕňa aj ná-
klady na uvedenie životného prostredia 
do pôvodného stavu. Objasňovanie pô-
vodcu odpadu býva často vďaka dnešnej 
vyspelej technike úspešné a po preuká-
zaní takéhoto činu nasleduje nutný po-
stih. Ako teda najlepšie čiernym sklád-
kam predchádzať ?  Nezakladať ich...
Mesto Holíč zo svojho katastrálneho 
územia každoročne odstraňuje skládky, 
u ktorých nebolo možné zistiť pôvodcu. 
Takéto odstraňovanie skládok je časovo 
náročné a Mesto zaťažuje finančne. Tie-
to náklady idú zo spoločného  rozpočtu,  
na ktorý sa skladáme a prispievame MY 
všetci. Preto by sme si mali vstúpiť do 
svedomia, či budeme v takomto sprá-
vaní pokračovať a rešpektovať ho aj u 
ostatných. Každé mesto má vypracova-
ný Program odpadového hospodárstva. 
Okrem iného rieši problematiku odpadov 
vznikajúcich na území obce, posudzuje 
súčasný stav a vytyčuje ciele do budúc-
nosti. Jeho dodržiavanie má napomáhať 
nakladaniu s odpadmi v súlade so záko-
nom s cieľom chrániť  životné prostredie 
nás všetkých. K dosiahnutiu tohto cieľa 
môže prispieť každý environmentálne 
zmýšľajúci jednotlivec, ktorý si uvedo-
mí či upozorní ostatných okolo seba na 
nasledovné: Vyhodiť odpad je otázkou 
pár minút, tak prečo ho „nevyhodiť“  na 
miesto na to určené  ???!!!

Oddelenie výstavby a ŽP

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
hľadá  zamestnanca na obsadenie pracovnej pozície 
Odd.  právneho a  správy majetku - sekretariát primátora  mesta 
Mestského úradu v Holíči

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ minimálne stredoškolské vzdelanie s maturitou  
Ďalšie požiadavky: 
◘ komunikačné a organizačné schopnosti 
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet 
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz
◘ znalosť cudzieho jazyka je vítaná 
Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti :
◘ doklady o vzdelaní
◘ štruktúrovaný životopis
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním osobných údajov 
Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi  môžete 
zaslať na  adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 90851 Holíč. 
Termín odovzdania žiadostí  je 29.4. 2016.                                                                                

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

M E S T O   H O L Í Č
v spolupráci s občianskym združením Diakonie Broumov 
vyhlasuje Zbierku použitého oblečenia

Oblečenie na leto, zimu /dámske, pánske, detské/
Lôžkoviny, posteľnú bielizeň, uteráky, utierky, záclony
Látky (minimálne 1m2)
Domáce potreby - riad biely i čierny, poháre - nepoškodené       
Perie, prikrývky plnené perím, alebo vatou, vankúše a deky
Obuv – nepoškodená, zviazať gumičkou, aby sa páry nestratili
Hračky

Zbierka sa uskutoční  25. až 29. apríla 2016  v čase  od 09.00 hod. do 
17.00 hod. v Dennom centre Senior Klub, Kátovská 11,  Holíč.
Veci prosíme zabaliť do igelitových vriec alebo škatúľ,  aby sa nepoškodili 
pri transporte 

Ďakujeme za Vašu pomoc.

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
hľadá sezónneho zamestnanca na údržbu areálu
,, B y l i n k o v á  z á h r a d a“ (areál Holíčskeho zámku)
Záujemcovia sa môžu hlásiť do 29.4. 2016 na Mestskom úrade 
v Holíči, Bratislavská 5
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Míľniky vojenskej histórie
Pod týmto názvom sa koná v  priesto-
roch Mestského múzea a galérie v Ho-
líči nevšedná výstava. Dokumentuje 
historické udalosti spojené s pôsobením 
ruských vojsk na území Holíča najmä 
s  obdobím prechodu vojsk generála 
Kutuzova. Pripravilo ju Oddelenie kultú-
ry a športu v spolupráci s Veľvyslanec-
tvom Ruskej federácie v  SR, Múzeom 
generála M.I. Kutuzova v  Rišňovciach 
a Klubom vojenskej histórie Nové Mesto 
nad Váhom.
V deň jej otvorenia 11. apríla sa usku-
točnila slávnostná prezentácia. Do 
výstavných priestorov zavítali predsta-
vitelia Mesta Holíč, verejnej, kultúrnej 
i  politickej oblasti, pedagógovia, žiaci 
i študenti holíčskych škôl a ďalší. Hos-
ťami podujatia boli mimoriadny a splno-
mocnený veľvyslanec Ruskej federácie 
v SR Alexej Leonidovič Fedotov a dvaja 
ďalší predstavitelia veľvyslanectva.
K  usporiadaniu výstavy inšpirovali or-
ganizátorov významné dejinné udalosti 
mesta, týkajúce sa pobytu ruských vojsk 
generála Michaila Kutuzova v Holíči, ale 
aj oslobodzovacích bojov Červenej ar-
mády počas II. svetovej vojny. Súčasťou 
expozície je putovná výstava detských 
kresieb a  replík vojenských uniforiem 

ruskej cárskej armády zo začiatku 19. 
storočia. Organizátori ju pripravili na 
základe ponuky a v spolupráci s Veľvy-
slanectvom Ruskej federácie v SR. Ako 
hovorí samotný jej názov, prezentuje 
putovanie ruskej Kutuzovovej armády 
z  Moskvy do Paríža. Slávne obdobie 
tohto hrdinského generála zobrazujú aj 
exponáty ďalšej časti výstavy, zapožiča-
ných z Múzea generála M. I. Kutuzova 

v  Rišňovciach. Počas otváracieho dňa 
výstavy sa uskutočnila interaktívna pre-
zentácia  historických zbraní a  výstroja 
vojakov z  obdobia II. sv. vojny a  pred-
nášky o Červenej armáde.
Po dopoludňajšom programe určenom 
pre žiakov a  študentov predstavili čle-
novia Klubu vojenskej histórie z Nového 
Mesta nad Váhom veľa zaujímavého aj 
účastníkom popoludňajšieho slávnost-

ného podujatia.
Mimoriadne zaujímavú výstavu s množ-
stvom faktografického materiálu i olejo-
maľbami, zachytávajúce najmä obdobie 
napoleonských vojen, ocenili v príhovo-
roch primátor Zdenko Čambal i jeho rus-
ký hosť. Obaja sa zhodli v tom, že výsta-
va, prezentujúca dôležité udalosti ruskej 
histórie, je zaujímavá aj tým, že prináša 
reálny obraz o  významných dejinných 
udalostiach spoločnej rusko-slovenskej 
histórie, ktoré nie každý dobre pozná. 
Tieto skutočnosti aj vo vzťahu k samot-
nému mestu Holíč bližšie ozrejmil autor 
expozície Múzea M. I. Kutuzova v Riš-
ňovciach Ivan Mrva. Po víťazstve Na-
poleona nad rusko-rakúskymi vojskami 
v bitke pri Slavkove v  roku 1805 hostil 
Holíčsky zámok aj samotného generála 
Kutuzova. Tu sa uskutočnili rozhovory 
o  prímerí a  dohodol sa rámec budúcej 
mierovej zmluvy, známej ako Bratislav-
ský mier.
Výstavu Míľniky vojenskej histórie môžu 
záujemcovia navštíviť zdarma ešte do 
22. apríla. Je sprístupnená v  pondelok 
až piatok v čase otváracích hodín mest-
ského úradu.

Text a foto L. Novák

Poľovníci skalického okresu
predstavili najčerstvejšie trofeje
9. a 10. apríla sa priestory depozitu pri 
Zámockej vinárni stali miestom konania 
výstavy poľovníckych trofejí. V spolu-
práci s Mestom Holíč ju pripravil Slo-
venský poľovnícky zväz, Okresná orga-
nizácia Skalica a Obvodná poľovnícka 
komora Skalica so sídlom v Holíči. Po 
slávnostných fanfárach podujatie otvoril 
predseda Obvodnej poľovníckej komory 
SPZ v Skalici Marián Honza. Prítomným 
sa prihovorili aj primátor Zdenko Čam-
bal, predseda TTSK Tibor Mikuš a  vi-
ceprezidentka SPK Soňa Chovanová. 
Na podujatie zavítalo aj viacero ďalších 
hostí, medzi inými predsedníčka dozor-
nej rady SPK Dana Vančurová. Na vý-
stave mohli návštevníci obdivovať viac 
ako štyristo trofejí prevažne danielej, 
ale tiež srnčej a jelenej zveri, odlovenej 
v poľovných revíroch okresu Skalica v 
uplynulej poľovníckej sezóne. Vôbec 
najvyššie ohodnotenie, 216,39 bodu a 
zlatú medailu získali od hodnotiacej ko-
misie výnimočné danielie lopaty z  voľ-
ného chovu, ktorými sa môže pochváliť 
Ivan Kmotrík. Najvyššie ohodnotené 
srnčie parožie s hodnotou 143,35 bodu, 
ocenené zlatou medailou, predstavil 
Ján Sňada z PZ Letničie. Zlato získali aj 
Patrik Mišík z PS Bažant Holíč za trofej 

jazveca lesného s  ohodnotením 23,34 
bodu a Jaroslav Kríž mladší z PS Pavlov 
za raritnú trofej šakala, za ktorú dostal 
27,43 bodu. Patrik Mišík si odniesol ešte 
bronzovú medailu za trofej líšky hrdza-
vej. Výstavu obohatili aj tento raz výtvar-

né práce detí základných a materských 
škôl okresu Skalica. Sobotňajší program 
spestrila súťaž vo varení gulášu. Z troji-
ce súťažných kolektívov ten najchutnejší 
či najlepší pripravili - podľa hodnotenia 
poroty, členovia Poľovnej spoločnosti 

Skalica pole. Víťazný guláš z  daniela, 
ale aj ďalšiu poľovnícku špecialitu, pe-
čeného diviaka, mohli ochutnať aj sa-
motní návštevníci. 

Text a foto L. Novák
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ZŠ Školská zrekonštruovala podlahu telocvične 
Telesná výchova na školách obsahuje 
množstvo rôznych pohybových aktivít. 
Roky každodennej záťaže zanechali 
svoje stopy i  na podlahe haly našej 
telocvične. Na mnohých miestach už 
začali vypadávať parkety, pod vplyvom 
vlhkosti sa tvorili veľké bubny. Celý 
priestor používaný pre športovú činnosť 
sa začal stávať pre športujúcich nebez-
pečným. Bolo nutné pristúpiť k realizácii 
výmeny starej podlahy za novú. Rekon-
štrukcia začala v  októbri 2015 likvidá-
ciou parkiet a  položením izolácie proti 
vlhkosti, na ktorú išla vrstva vyrovnáva-
cieho betónu. Nalepenie podlahoviny, 
podmienené predpísaným stupňom 
vlhkosti podkladového betónu, pod-

statne spomalilo záverečnú finalizáciu, 
ktorá sa posunula až na marec 2016. 
Rekonštrukciou podlahy sa zavŕšila 
posledná etapa modernizácie celej telo-
cvične, ktorú už zdobia farebne ladené 
jednotlivé ihriská pre volejbal, basketbal 
a  florbal. Nový povrch je oporou pre 
kĺby športovcov pri intenzívnom dopade 
chodidiel na podlahu. Poskytuje široký 
rozsah patentovaných technických rie-
šení s vynikajúco viditeľným označením 
na podlahe a povrchovými dizajnmi tak, 
aby sa splnili výkonové kritériá jednotli-
vých športov. 

Mgr. Roman Švec, riaditeľ školy  

Počas troch dní navštívili študenti 
SOŠ na Námesti sv. Martina nie-
koľko druhov prevádzok. Medzi naj-
významnejšie patrila reštaurácia a  bar 
Galwin  at Windows, ktorá je ocenená 
1 michelinovou hviezdou. Reštaurácia 
je súčasťou hotela Hilton a  nachádza 
sa na 38. poschodí. Pre študentov 
bola pripravená beseda s  manage-
rom reštaurácie, ktorý ich oboznámil 
so systémom prevádzky a  samozrej-
me požiadavkami na zamestnanie. 
Spestrením exkurzie bola degustácia 
miešaných nápojov, ktoré im pripravi-
li barmani. Najzaujímavejšou časťou 
pobytu bola exkurzia  u svetoznámeho 
šéfkuchára „bez čapice„ Jamieho Oli-
vera. Bola to reštaurácia talianskeho 
typu, kde sa študenti opäť dozvedeli 
niečo o samotnom šéfkuchárovi, o pre-
vádzke, systéme práce, tvorbe jedál 

Študenti SOŠ na exkurzii	v Londýne          
a nápojov, ale  mali možnosť vyskúšať 
si prípravu niektorých cestovín, ktoré si 
v  reštaurácii pripravujú denne čerstvé.                                                            
Okrem cestovín si každý študent upie-
kol vlastnú foccaciu, kde mohol uplat-
niť vlastnú fantáziu pri využití surovín. 
Exkurziu sme zakončili fantastickým 
obedom formou dvojchodového menu. 
Reštauráciou nás prevádzali dvaja 
manažéri, jedna Angličanka a  druhý 
Slovák. Teda študenti si veľmi dobre 
precvičili svoju angličtinu. Počas exkur-
zie sme nadviazali dobrú spoluprácu 
a dohodli stáže pre úspešných študen-
tov v tejto reštaurácii. Okrem reštaurácii 
študenti navštívili najvýznamnejšie pa-
miatky mesta, po ktorých sa sprevádzali 
navzájom. Chlapcov potešila návšteva 
futbalového zápasu Chelsea – West 
Ham a dievčatá drobné nákupy na Ox-
ford street.
                               SOŠ DPaHA Holíč

Projekt Zelená škola                                                    
V tomto školskom roku sa SOŠ, Hotelo-
vá akadémia a Dopravná priemyslovka, 
Námestie sv. Martina 5 v Holíči zapojila 
do programu Zelená škola. Ide o  naj-
väčší medzinárodný certifikačno-vzde-
lávací ekoprogram pre školy. Hlavným 
cieľom je pomôcť vytvoriť zdravšie, „ze-
lenšie“ školy a spoločnosť. Zelená ško-
la pomáha viesť žiakov i zamestnancov 
k zodpovednejšiemu správaniu, aby sa 
znížil celkový vplyv školy na životné 
prostredie. Celý program pozostáva 
zo 7 krokov. Prvým z nich je vytvore-
nie Kolégia Zelenej školy, v ktorom sú 
zastúpení študenti, pedagógovia, nepe-
dagogickí zamestnanci a rodičia. Je to 
pracovný, akčný tím, ktorý riadi a orga-
nizuje ekoaktivity programu.  Ak by mal 
niekto z  verejnosti záujem podieľať sa 
na zlepšovaní životného prostredia ško-
ly a jej okolia, môže sa stať členom Ko-
légia Zelenej školy a prihlásiť sa emai-
lom na elena.stepanovska@sosholic.sk

Aktivity projektu
So Zelenou školou študenti prepojili 
i školský projekt Študenti a  seniori. 
Chceli poukázať na svoj záujem o kva-
litu životného prostredia a  možnosti 
spracovania odpadu ako druhotnej 
suroviny. Pre klientov Senior domu 
Terézia pripravili tvorivé dielne pri prí-
ležitosti vianočných a  veľkonočných 
sviatkov. Všetky predmety vyrobené 
na aktivite boli z odpadového materiá-
lu – plastové fľaše, noviny, staré DVD...                                                                 
So Zelenou školou študenti prepojili 
aj druhý školský projekt Plamienok. 
V rámci tohto projektu na krúžku aran-
žovania vytvorili dekoračné predmety 
z odpadového materiálu, ktoré násled-
ne predávali v škole, ale aj na vianoč-
ných a veľkonočných trhoch v obciach 
Brodské a Radošovce. Získané financie 
budú venované detskému hospicu Pla-
mienok. V priebehu mesiaca február sa 
študenti zapojili do tvorby plagátov infor-

mujúcich  o význame a správnej separá-
cii odpadu. Najlepšie z nich boli vybrané 
a umiestnené ku stanovištiam košov na 
separovaný odpad v  priestoroch školy.                                                                 
V marci 2016 projekt pokračoval vyhlá-
sením  súťaže o najkrajší EKO plagát. 
Najkrajšie z nich budú súčasťou výstavy 
ku Dňu Zeme.

 SOŠ DPaHA Holíč
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Zmena vo vysielaní TV
TV WYWAR spustila testovaciu prevádzku v novom, modernejšom a kvalitnejšom 
(širokouhlom) formáte 16:9 HD. Zmena formátu vyžaduje aj technické zmeny v dis-
tribúcii a technickej realizácii prenosu TV signálu. Z uvedeného dôvodu je nutná 
tiež zmena prenosových parametrov, čo môže mať za následok u niektorých typov 
TV prijímačov výpadok príjmu TV WYWAR. Testovacia prevádzka HD vysielania sa 

realizuje len v káblovom rozvode Holíč na novej frekvencii K23 (490Mhz) v pásme 
UHF, káblový rozvod Skalica K  23 (490 Mhz) a  tiež na TV vysielači K48 Holíč 
(690 Mhz). V káblovom rozvode Holíč v pásme VHF na pôvodnej frekvencii zo-
stanú technické parametre nezmenené. V prípade výpadku príjmu TV WYWAR na 
uvedených frekvenciách je nutné len opätovné manuálne naladenie televízneho 
prijímača na uvedených frekvenciách. 
Ďakujeme za pochopenie a prajeme príjemné sledovanie televízie. 
			                              TV YWYWAR 

Operátor /ka výroby  a  Šič/Šička
Práca v LOZORNE, okr. Malacky
-   Automobilový priemysel

Amikov personálna agentúra,
ponúka voľné pracovné miesta ako operátor/ka,
šič/šička v automobilovom priemysle v Lozorne.

Ponúkame:
Výhodné platové podmienky od 820 EUR, príspevok na stravu, dopravu firemným 

autobusom alebo ubytovanie zdarma. Nástup možný IHNEĎ.
Záujemcovia o uvedené pracovné pozície sa môžu hlásiť telefonicky na čísle 

+420 601 355 496 (stačí zaslať i sms, my vám zavoláme späť).
Svoje životopisy zasielajte na e-mail: prace@amikov.com

DM – drogeria odchádza z Holíča 
Pred pár týždňami sa dostala k občanom informácia o ukončení prevádzky DM – dro-
geriemarkt v našom meste. Málokedy sa stáva, že podobné zmeny sa stretnú s takou 
odozvou ako táto. Je právom každého vyjadriť svoj názor k  tomu čo sa v meste deje, 
ale málokedy sa stáva, že sa to ako v tomto prípade stane predmetom petície občanov 
a dokonca intervencie primátora mesta. To svedčí o tom, že predajňa bude chýbať, že jej 
služby a sortiment bol kvalitný a ľuďom vyhovoval. Určite je škoda, že sa tak stalo. Keďže 
na verejnosti sú rôzne informácie, považujem za potrebné uviesť veci na správnu mieru. 
DM prevádzkovala svoju predajňu v našom meste od r. 2006. Po dlhých rokovaniach 
prišlo rozhodnutie umiestniť predajňu v Holíči, nasledovali náročné investičné práce a 
otvorenie predajne s pekným interiérom a bohatým sortimentom. V podnikaní ale pracujú 
ekonomické kritéria a tie sú hlavnou príčinou toho, že predajňa končí, v strate sa nedá 

podnikať. I keď bola snaha hľadať riešenie, záver bol jednoznačný. Často sa stretávame 
s kritikou hesla Kupujme slovenské výrobky. Ale podobne je to aj v tomto prípade. Treba 
sa zamyslieť, či miera nákupov mimo mesta nebude príčinou zániku ďalších podobných 
služieb. Bola by škoda, keby z mesta odišli ďalšie prevádzky len preto, že sa tu neuživia. 
Vieme, že dominuje cena, často na úkor kvality, a to naše–u susedov je to lepšie a po-
dobne. Ale potom sa musíme zmieriť s tým, čo sa deje. Chcem podotknúť, že nás mrzí, 
že odchádza veľmi kvalitný partner v službách pre občana. Ale určite nezostane predajňa 
prázdna. Prebiehajú intenzívne rokovania s významnými partnermi a veríme, že tak ako 
sme vybudovali v meste množstvo prevádzok, v krátkej dobe bude aj po DM niečo nové. 
Čo to bude, sa verejnosť včas dozvie. 

                                            Ing. Jozef Švrček
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   KULTÚRNE	
  PODUJATIA	
  

11.	
  –	
  22.4.2016	
  
po	
  –pia	
  	
  v	
  čase	
  
úradných	
  hodín	
  	
  
MÚ	
  
Mestské	
  múzeum	
  
a	
  galéria	
  

MÍĽNIKY	
  	
  VOJENSKEJ	
  HISTÓRIE	
  
	
  
Výstava	
  	
  o	
  historických	
  udalostiach	
  mapujúcich	
  
pôsobenie	
  ruských	
  vojsk	
  na	
  území	
  Holíča.	
  Pre	
  
verejnosť	
  otvorené	
  od	
  12.4.2016.	
  
	
  
Org.:	
  Mesto	
  Holíč	
  a	
  Veľvyslanectvo	
  Ruskej	
  federácie	
  

29.apríl	
  2016	
  
o	
  1500	
  hod.	
  
Námestie	
  mieru	
  
Holíč	
  

STAVANIE	
  MÁJKY	
  S	
  MÁJOVANKOU	
  
Tradičné	
  stavanie	
  májky	
  	
  s	
  DH	
  Májovanka	
  na	
  Námestí	
  
mieru	
  	
  za	
  účasti	
  primátora	
  mesta.	
  
Org.:	
  	
  Mesto	
  Holíč	
  +	
  CVČ	
  Holíč	
  

	
  

 
ŠPORTOVÉ	
  	
  PODUJATIA 
 

23.	
  apríl	
  2016	
  
900	
  -­‐	
  930hod.	
  
prezentácia	
  
Strelnica	
  pod	
  
Veterným	
  mlynom	
  

HOLÍČSKA	
  LÍŠKA	
  
Malokalibrový	
  štvorboj	
  M	
  400	
  /40	
  rán/	
  bez	
  rozdielu	
  
kategórií.	
  Štartovné	
  5,-­‐€	
  
	
  
Org.:	
  	
  ŠSK	
  Holíč	
  

23.-­‐24.	
  apríl	
  2016	
  
830	
  hod.	
  otvorenie	
  
Letisko	
  Holíč	
  

PRETEKY MODELOV	
  TERMICKÝCH	
  VETROŇOV	
  -­‐	
  F3J	
  
	
  
Org.:	
  ZO	
  Modelári	
  Holíč	
  

24.	
  apríl	
  2016	
  
o	
  900	
  hod.	
  
Dom	
  turistiky	
  
Holíč	
  

TURISTICKÝ	
  VÝLET	
  –	
  PÁLAVA	
  
Odchod	
  autobusom,	
  Kátovská	
  33	
  –	
  cena	
  3,-­‐€.	
  
Predpokladaný	
  návrat	
  o	
  1700	
  hod.	
  
Org.:	
  TJ	
  Klub	
  turistov	
  Holíč	
  

30.	
  apríl	
  2016	
  
o	
  1600	
  hod.	
  
ŠH	
  Kollárova	
  Holíč	
  

MAJSTROVSKÝ	
  ZÁPAS	
  II.	
  LIGY	
  BASKETBALU	
  MUŽOV	
  
MŠK	
  BO	
  Holíč	
  –	
  Highlanders	
  Komárno	
  
Org.:	
  	
  MŠK	
  BO	
  Holíč	
  

30.	
  apríl	
  2016	
  
o	
  1730	
  hod.	
  
Dom	
  turistiky	
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dôležitý stavebný zákon bol podľa jeho 
slov stiahnutý z  rokovania parlamentu. 
Ako na záver povedal, snahou Zdru-
ženia bude nájsť nejaký kompromis, 
vedúci k  pozitívnemu doriešeniu danej 
problematiky. 

Text a foto L. Novák

Naše Valšátka, sa dňa 21.3.2016  zú-
častnili Regionálnej prehliadky detských 
folklórnych súborov, speváckych skupín 
a sólistov v Gbeloch. Na túto príležitosť 
si pod vedením pani Michaly Poláčko-
vej pripravili program Jarmok, ktorý bol 
plný piesní, tancov, zeleniny a  ovocia. 
Ovocie a zeleninku  malí trhovníci pre-
dávali, pritom spievali a  tancovali, čím 
si od poroty vyslúžili veľkú pochvalu 
napriek tomu, že spomedzi účastníkov 
prehliadky boli najmladší.  Úspešné sú-

Valšátko zožalo na regionálnej prehliadke úspech   
bory a  sólisti boli odmenení diplomom 
a  finančnou hotovosťou. Ako sólisti 
vystúpili Jakub Kukliš, Lucia Steinero-
vá a  Ivana Dolinská. Lucia Steinerová 
postúpila do krajského kola súťaže, 
ktoré sa bude konať 6.5.2016 v Skalici. 
S programom Jarmok deti vystúpia aj na 
Holíčskych folklórnych slávnostiach. Tie 
sa budú konať 14.5.2016 a FS Valša na 
ne všetkých srdečne pozýva. 

(kv)

23. marca sa v  priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra na Holíčskom 
zámku zišli starostovia a  primátori 
z  okresov Skalica, Senica a  Malacky 
na 27. sneme Združenia miest a obcí 
Záhorie.                                                         
Vyše päťdesiat zúčastnených predstavi-
teľov samospráv privítal v mene hostiteľ-
ského mesta primátor Zdenko Čambal. 
Predseda združenia Peter Pobuda pred-
niesol správu o činnosti, poinformoval 
o čerpaní minuloročného rozpočtu i jeho 
návrhu na rok 2016. Jedným z  hlav-
ných bodov programu bolo prerokúva-
nie zmeny stanov ZMOZu a  následné 
pripomienkovanie. „My by sme chceli, 
aby nominácia do Rady nezávisela od 
počtu členov v  regionálnom združení, 
ale aby bolo kľúčom počet obyvate-
ľov, v  čom sme ako západ Slovenska 
znevýhodnení,“ uviedol Peter Pobuda.                                                            
V ďalšom zaznela informácia o progra-
me nadchádzajúceho snemu a následne 
boli schválení jeho delegáti.                           
Do programu sa dostal aj ďalší dôleži-
tý bod, v  ktorom prítomní prerokúvali 
otázku ďalšieho členstva jedného zo za-
kladajúcich členov, Mesto Malacky. Na 
základe hlasovania väčšina prítomných 
rozhodla o  vylúčení mesta Malacky zo 
Združenia miest a obcí Záhorie.                                              
Zo súčasnej problematiky zaťažujú obce 
a  mestá záhorského regiónu okrem 
iného zákony, ktoré sú pre samosprávy 

Starostovia a primátori
rokovali o aktuálnej problematike

nevýhodné. Združenie ich chce pripo-
mienkovať. „Dlhodobo bijeme za zmenu 
zákona o  verejnom obstarávaní, ktorý 
nám zväzuje ruky aj v  našich snahách 
pomôcť regionálnym firmám. Chceme 
tie isté pravidlá, rovnaké limity pri ve-
rejnom obstarávaní, podobne ako majú 
v susednej Českej republike, Rakúsku či 

Poľsku,“ uviedol P. Pobuda.                                                         
Živá diskusia sa rozprúdila pri prerokú-
vaní témy miestnych akčných skupín. Zo 
128 žiadostí na ich vytvorenie totiž bola 
schválená iba necelá polovica. Z  titulu 
predsedu ZMOZu Peter Pobuda vyjadril 
nespokojnosť so zákonom o  športe či 
zákonom o  sociálnych službách, veľmi 
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Deň po dni sa míňa v smutnom kalendári, rok s rokom si 
podá ruku zas,  čas nezmazal bolesť ukrytú hlboko v nás... 

Dňa 16. apríla si pripomíname 2 roky,
čo nás opustil manžel, tatko a dedko 

Milan Zelenec.

17. apríla si pripomíname prvý smutný rok,
čo nás navždy opustil manžel a otec,

pán Ivan Štetina.
S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.  

Odišla si tíško z nášho života, krásne spomienky a láska 
v nás stále ostávajú...

8. apríla uplynulo 20 rokov,
čo zomrela naša mamička, babka a teta,

pani Hedviga Kwašniewska. 
S úctou a láskou spomínajú dcéry Margita,

Božena, Viola a syn Peter s rodinami.

BLAHOPRIANIE K SVIATKU
19. apríla sa dožíva životného jubilea
pani Jarmila Stašková. 
Zdravie, Božie požehnanie a pokojnú jeseň života v kruhu
svojich najbližších zo srdca praje sestra Terka a krstné deti s rodinami.

23. apríla si pripomenieme
5. výročie úmrtia manžela, otca a dedka,

pána Michala Horňáka.
S láskou a úctou spomínajú manželka Mária,

deti s rodinami i ostatná rodina.
Úsmev mal na perách, dobrotu v srdci a lásku v duši.

Výnimoční pedagogickí i  nepedagogickí 
pracovníci z Trnavského samosprávneho 
kraja si 31. marca pri príležitosti Dňa uči-
teľov prevzali v  Zrkadlovej sieni Divadla 
Jána Palárika v Trnave od predsedu TTSK 
Tibora Mikuša ocenenia. Predseda kraja 
spolu s  krajskými podpredsedami Zden-
kom Čambalom, Augustínom Hambálkom 
a Józsefom Berényim odovzdali doved-
na 28 pamätných medailí za celoživotnú 
prácu a mimoriadne výsledky dosiahnuté 
vo výchovno-vzdelávacom procese a  23 
pamätných listov za obetavú prácu  pri 
výchove a  vzdelávaní mladej generácie.  
Ako prvá bola ocenená pamätnou medai-
lou Regina Ovesny – Straka, ktorá na Slo-
vensku pôsobila vo viacerých funkciách, 

Kraj ocenil pracovníkov
školstva i zdravotníkov 

medzi inými aj v Správnej rade Univerzity 
sv. Cyrila a Metoda v Trnave, v ktorej sa 
venovala problematike vysokého školstva. 
Ocenenie bolo udelené za rozvoj poisťov-
níctva, bankovníctva a  prínos v  oblasti 
vzdelávania v Trnavskom samosprávnom 
kraji. Pamätnú medailu si prevzali aj Bo-
žena Čambalová, učiteľka Špeciálnej ZŠ 
v Holíči, za pedagogickú prácu v špeciál-
nom základnom školstve a Roman Švec, 
riaditeľ Základnej školy Školská 2 v Holí-
či, za pedagogickú a riadiacu prácu a pri 
príležitosti životného jubilea. Pamätným 
listom bol okrem iných ocenený Vladimír 
Janíček, učiteľ Strednej odbornej školy 
Jozefa Čabelku v Holíči, za pedagogickú 
prácu v anglickom jazyku a v matematike.  

Predseda Trnavského samosprávneho 
kraja Tibor Mikuš pri príležitosti Dňa zdra-
via ocenil 6. apríla zdravotníckych pracov-
níkov kraja Pamätnou medailou predsedu 
TTSK. Z  rúk župana a  podpredsedov 
Zdenka Čambala, Augustína Hambálka 
a Józsefa Berényiho si morálne ocenenie 
prevzalo spolu 18 zdravotníkov a  tri ko-
lektívy z nemocníc v Trnave a v Galante. 
K  takto poctených jednotlivcom patrila aj 
štvorica zdravotníckych pracovníčok  z 

okresu Skalica. Za celoživotný prínos 
a  rozvoj pediatrie bola ocenená MUDr. 
Anna Palkovičová, za prínos a  rozvoj 
v  ošetrovateľstve získala ocenenie Mgr. 
Anna Jašková, za prínos a rozvoj v oblasti 
logopédie PaedDr. Barbora Bunová, PhD., 
za celoživotný prínos v  ošetrovateľstve 
bolo udelené ocenenie Jane Horňákovej.

Text: I. Krajčovič, P. Velšic, L. Novák.
Foto: I. Krajčovič, F. Janeček

23.  marca oslávil okrúhle životné jubileum 
bývalý primátor Holíča Milan Kanda. Pri 
príležitosti jeho osemdesiatin sa v posled-
ný marcový deň uskutočnilo v  obradnej 
sieni mestského úradu slávnostné poduja-
tie. V priestoroch, kde kedysi ako najvyšší 
predstaviteľ mesta oddával či vítal do ži-
vota teraz sám prežíval nevšedné chvíle 
za prítomnosti svojej manželky, najbliž-
ších príbuzných, priateľov i bývalých kole-
gov. Dôstojnú atmosféru slávnosti navodili 
v úvode melódie piesne a hra na husliach. 
V nasledujúcom príhovore primátor Zden-
ko Čambal okrem iného ocenil a poďako-
val svojmu predchodcovi najmä za prácu, 
ktorú v prospech mesta a občanov počas 
dvoch volebných období  pôsobenia vy-
konal. Boli to nielen novo vybudované 
bytovky na uliciach Bottova,  Kátovská a 
Lesná, ale tiež pokračujúca výstavba zák-
ladnej školy na Kollárovej, inžinierske sie-
te k novým rodinným domom na ulici Pod 
hrebeňom či zastrešené javisko amfite-
átra domu kultúry. Primátor venoval oslá-

Bývalý primátor Milan Kanda oslávil životné jubileum
vencovi ako dar sadu výrobkov z  fajansy 
v  originálnom reprezentačnom balení, 
ktorý bude jubilantovi pripomínať nielen 
tento slávnostný deň, ale tiež zašlú slávu 
mesta Holíč. Oslávenec vo svojom prí-
hovore poďakoval za poctu, ktorej sa mu 
dostalo od mesta k jeho životnému jubileu, 
a vyjadril tiež vďaku všetkým, ktorí sa na 
spoločnej oslave zúčastnili. S  radosťou 

ocenil, že mesto za ostatné roky prešlo 
viditeľnou premenou a dosiahlo výsledky, 
ako ešte nikdy predtým.  Zaspomínal aj 
na bývalých kolegov, spolupracovníkov 
a ďalších, s ktorými prežil časť svojho pra-
covného života. Poľovníctvo, kynológia 
a vinárstvo. To sú aktivity, v ktorých Milan 
Kanda v minulosti dosiahol viaceré úspe-
chy ocenené vysokými vyznamenaniami 

a ktoré mu spríjemňujú dni na zaslúženom 
odpočinku. Záver slávnosti patril spoloč-
nému prípitku a  ochutnávke narodenino-
vej torty ozdobenej štýlovým motívom. 
Jubilantovi prišli k osemdesiatinám osob-
ne poblahopriať najbližší príbuzní, bývalí 
kolegovia, spolupracovníci, priatelia. „Ja 
mám ešte viacero prianí, ale všetko záleží 
najmä na zdraví. Pevne však verím, že na 
tej deväťdesiatke sa tu ešte zídeme v tejto 
obradnej miestnosti, keďže aj jedno také 
príslovie hovorí, že po deväťdesiatke už 
veľmi málo ľudí umiera. Je to humorne 
povedané, ale teším sa na život, a pokiaľ 
mi to bude dané, tak tu ešte zostanem,“ 
zdôveril sa na záver jubilant.
Pánovi Milanovi Kandovi srdečne želáme, 
aby sa mu všetky priania a  túžby splnili 
a  spoločne veríme, že mu osud umožní, 
aby sa v zdraví dožil oslavy svojho ďalšie-
ho okrúhleho životného jubilea.

Text a foto L. Novák
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BASKETBAL

Na Medzinárodný deň mužov, 19. 
marca holíčski hádzanári vycestovali 
na ďaleký Východ, do Trebišova, na 
turnaj starých pánov a  skúsených 
dám. Turnaja sa zúčastnili domáci 
z Trebišova, Holíč, dvojnásobný maj-
ster Slovenska Košice a dvojnásobný 
majster Slovenska Sečovce, za ženy 
hrali Trebišov, Prešov, Vrútky a Stupa-
va. Hralo sa 2x15 minút každý s kaž-
dým v  mestskej športovej hale. Prvý 
zápas holíčania odohrali s  domácim 
Trebišovom, pričom po dobrom výko-
ne prehrali 11:15. Po troch hodinách 
čakania na ďalší zápas hrali holíčski 
chlapci s Košicami, ktorý v závere po 
hrubých chybách aj v obrane ale hlav-
ne v útoku prehrali 10:14. V treťom zá-

pase si hádzanári Holíča zmerali sily 
s  mužstvom Sečoviec, s  ktorým ne-
stíhali držať krok a  nakoniec prehrali 
12:17. Po tejto prehre obsadili koneč-
né štvrté miesto. Tešiť môže ocenenie 
pre najstaršieho hráča, ktorým sa stal 
holíčan Ladislav Karnoš, čo pomôže 
vytvoriť obrázok o tom, v akej vekovej 
kategórii hrali ostatné mužstvá. Celko-
vé poradie: 1. Sečovce, 2. Košice, 3. 
Trebišov, 4. Holíč. Za Holíč nastúpili 
Marian Šupík, Miro Šlahor, Peter Čer-
mák, Dušan Frndalovics, Ladislav Kar-
noš, Marek Michálek, Karel Tychler, 
Jaro Zástava, Martin Šimek, Pavel 
Šupík a Vojtech Stříž.

(df)

Holíčania
Východ nedobyli

Basketbalisti opäť víťazne
MŠK BO Holíč  - BBK Bánovce nad 
Bebravou 71:50 (29:26)
Zostava hráčov MŠK BO Holíč : Snop-
ko 17 b., Jaborník  18, Halahija 4, Ba-
čík 13, Malčic 10, Mihaliska 5,  Hlad-
ký 4, Burský, Marenčík Ľ. 
 V sobotu 2.4. 2016 pokračovalo ďal-

šie kolo II.ligy v basketbale mužov. 
Úvod stretnutia bol zo strany domá-
cich hráčov dosť rozpačitý. Nedoká-
zali sa úspešne strelecky presadiť pod 
súperovým košom, čo Bánovčania 
využili vo svoj prospech  a trojkovými 
pokusmi si urobili mierny náskok. Do 

HÁDZANÁ

Trakovice, dedinka medzi Trnavou 
a  Hlohovcom, je pre nás troška od 
ruky, ale predsa sa nám tam páči. 
Dlhšia cesta na turnaj navodzuje vý-
letnú atmosféru. 2.4. 2016 sa zišlo 
58 šachistov a  šachistiek a súťažili 
v žiackom turnaji seriálu gpx. Holíč tu 
mal 8-členné zastúpenie. Vilko, Danko 
i  Oliver odštartovali výborne. Chlapci 
začali zbierať hneď od začiatku body 
a vyšvihli sa na prvé šachovnice, kde 
im počítač prideľoval lepších súperov. 
Partie tak mali vyššiu úroveň a  kaž-
dým ďalším kolom bolo čoraz ťažšie 
bodovať. Zakopol síce každý z  nich, 
ale aj ich súperi to nemali ľahké. Na-
pokon Danko Švrček a  Vilko Horák 
získali po 7 bodov z 9 a Oliver Šefčík 
6 bodov. Vďaka lepšiemu pomocnému 
hodnoteniu sa tešil z  prvého miesta 
vo svojej kategórii Danko Švrček. Vil-

kovi Horákovi patrilo 3.miesto.
V mladšej kategórii (do 8 rokov) si vy-
bojoval druhú priečku Filip Štefko zis-
kom 4 bodov. U dievčat do 8 rokov po 
dvoch výhrach a dvoch remízach nás 
potešila ziskom 3 bodov Lianka Šefčí-
ková a obsadila tiež 2.miesto.
Holíč ešte reprezentovali Marek Šefčík 
ml.(5 bodov), Tomáš Matula (5 bodov) 
a Lukáš Čermák (4 body).
Kvalitne obsadený sprievodný turnaj 
pre starších a silnejších šachistov vy-
hral skúsený Igor Biščo z  Hlohovca. 
Tento turnaj obsadený 30 šachistami 
bol vhodnou skúsenosťou pre Juraja 
Steinera, Martina Štefka a Dušana Da-
niela, hráčov Šachového klubu Holíč. 
Vďaka za reprezentáciu.

Marek Šefčík, tréner 

Na Trakovice
nezabudneme

ŠACH

polčasu však Holíčania otočili skóre a 
do kabín odchádzali s trojbodovým ná-
skokom.  Do druhej časti hry nastúpili 
domáci ako vymenení a dobrou obran-
nou hrou a úspešnou streľbou na kôš 
si vytvorili 20-bodový náskok, ktorý si 
udržali až do záverečného klaksónu. 

Poďakovanie patrí holíčskym fanúši-
kom, ktorí prišli povzbudiť svoj tím. 

Marián Samson
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ŠPORT

ATLETIKA

8. apríla sa v športovej hale na Kollá-
rovej ulici konal už 13. ročník medziná-
rodného futbalového turnaja. Mužstvá 
hasičov záchranárov a policajtov prišli 
v  rámci úvodného otvorenia okrem 
iných privítať predstavitelia hasič-
ských záchranných zborov Trnavské-
ho i Juhomoravského kraja a  Okres-
ného riaditeľstva HaZZ Skalica so 
sídlom v Holíči, ktoré turnaj zorganizo-
valo. Primátor Holíča Zdenko Čambal 
v  príhovore zaželal súťažným tímom 
bezproblémový priebeh, férovú hru, 
čo najlepšie výsledky i futbalové zá-
žitky. V zápasoch hraných systémom 
každý s  každým 2x10 minút súperilo 
šesť mužstiev. V  A-skupine zvádzali 
súboje domáci hráči OR HaZZ Skali-
ca, okresní hasiči Galanta a družstvo 
Hasičského záchranného zboru Juho-
moravského kraja z Územného odbo-
ru Břeclav. V  skupine B súperili tímy 

Hasičskí záchranári
a policajti súperili vo futbale

Okresného riaditeľstva PZ Skalica, 
celok Výcvikového centra HaZZ Lešť 
a  juhomoravskí hasiči z Územného 
odboru Hodonín.
Dvojica najlepších z  každej skupi-
ny postúpila do súbojov o  pohárové 
umiestnenia. V  zápase o  3. miesto 
zvíťazili okresní policajti Skalice nad 
hasičmi z  Břeclavi 4:1. Vo finálovom 
súperení vyhral celok Výcvikové-
ho centra HaZZ Lešť nad domácimi 
hráčmi OR HaZZ Skalica 3:2 a  stal 
sa celkovým víťazom turnaja. Kapitáni 
troch najlepších mužstiev si prevzali 
pohárové ocenenia, ďalší v  poradí si 
okrem diplomov odniesli vecné odme-
ny. Mimoriadne ocenenie si prevzal 
Ján Cvečka z tímu OR HaZZ Skalica, 
ktorý bol vyhlásený za najužitočnejšie-
ho hráča.

Text a foto L. Novák

FUTBAL 
A-mužstvu sa nedarilo,
žiaci bodovali naplno
IV.liga Severozápad – dospelí 
26.3. – 10.4. 2016
Iskra Holíč – Partizánske 1:2 (g: Slo-
vík)
ŠK Blava - Holíč 4:0 
Po 20. kole klesol Holíč na 11. priečku.

IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Borčice 1:1 (Ružička)
Po odohraných sedemnástich kolách 
patrilo dorastu Iskry Holíč v tabuľke 12. 
miesto. 

III.liga Stred - mladší žiaci
Kúty - Holíč 0:2 (Mráz, Duchoslav)
Holíč – Močenok 2:0 (Mráz, Krčík)

starší žiaci 
Kúty - Holíč 1:4 (Pániček 3, Jurenka)
Holíč – Močenok 2:0 (Jesenský, Talla) 
Po 12. kolách si mladší žiaci Iskry Holíč 
upevnili 2. pozíciu,  starším žiakom pat-
rila 4. priečka.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk  

V dňoch 2. a 3. apríla sa v Ždani kona-
li Majstrovstvá Slovenska v boxe. BC 
Holíč reprezentovali Kristián Daniel 
vo váhe do 50 kg a Filip Hřiba do 35 
kg. Po semifinálových súbojoch oba-
ja postúpili do nedeľňajšieho finále. 
Kristián Daniel sa po vyrovnanom 
boji s  reprezentantom Slovenska stal 

Úspech mladých
holíčskych boxerov

Vo Valašskom Meziříčí sa uskutoč-
nil prestížny míting Valašská laťka. 
Pretekárka AK Junior Holíč Monika 
Zavilinská znova potvrdila, že dokáže 
skákať veľmi vysoko. V  kategórii do-

Ďalšie prvenstvo
Moniky Zavilinskej 

Hodonínsky kros
19.3. v  Hodoníne odštartoval nový 
ročník Moravsko-Slovenského bežec-
kého pohára. Medzi najlepších bežcov 
z Holíča patril víťaz v kat. nad 60 rokov 
Jaroslav Topor, v  kat. nad 70 rokov 
Ján Kocák obsadil 3.miesto a Rudolf 
Roučka dobehol ako šiesty.  Miroslava 
Mrázová obsadila v kat. nad 50 rokov 
6.miesto a Soňa Gorbatenková v kat. 
nad 35 rokov 12.miesto. V  kategórii 
dorastu sa Peter Orgoň umiestnil na 
4. pozícii, Pavol Riečický skončil na 
6.mieste. Michal Kubica v kat. mladšia 

prípravka sa umiestnil na 2. priečke, v 
kat. mladšie žiačky Mariana Langová 
obsadila 7.miesto, Simona Gorbaten-
ková 8.miesto a  Sofia Gorbatenková 
sa umiestnila na 11. priečke.
Chcem požiadať rodičov, aby svoje 
talentované deti priviedli medzi nás 
na atletické tréningy do telocvične ZŠ 
na Školskej ulici v utorok a v piatok 
o  15.00 hod. Podporou a  rozvojom 
mladých atletických nádejí chceme 
zachovať tradíciu atletiky v Holíči. 

Roučka

rastu suverénne zvíťazila výškou 173 
cm a pri treťom pokuse na výšku 176 
cm laťku iba zhodila pätou. Svedomitý 
tréning pod vedením Dušana Chaneč-
ku prináša svoje ovocie.

vicemajstrom SR. Filip Hřiba poslal 
vo finálovom súperení svojho súpera 
z  Vranova do počítania. Vyhral TKO 
v 2. kole a vo svojej kategórii sa stal 
suverénne majstrom Slovenska.

(mj)


